



V minulém vydání jsme slíbili seznámit Vás postupně s dostupným sortimentem naší firmy. Důležitou součástí většiny strojů je **HLAVNÍ VYPÍNAČ** a proto jím také začneme.

Jak samozřejmě víte, hlavní vypínač je součástí každé aplikace, kde normy nedovolují vypínání jiným způsobem. Hlavní vypínače mají dvě základní barevné kombinace – žluto/červenou pro vypínače, které mají zároveň funkci nouzového vypnutí či nouzového zastavení nebo černo/šedou, kdy hlavní vypínač plní pouze vypínací funkci bez zvláštních požadavků. Hlavní vypínače se dělí dle počtu pólů a maximálního proudu, který jsou schopny vypnout. Bližší požadavky na tyto prvky spínací techniky naleznete v normě ČSN EN 60204-1 ed.2. Všechny zmiňované typy v různých proudových řadách naleznete v našem sortimentu. Jsou použitelné ve všech aplikacích včetně těch, které vyžadují funkci nouzového vypnutí či nouzového zastavení.

Vážení zákazníci, úvodem bychom Vám rádi **mnohokrát poděkovali za důvěru** svěřenou v oblasti vzájemné spolupráce. Již je tomu 3/4 roku, co jsme se stali zástupci výrobků Giovenzana na českém a slovenském trhu. Jako našim zákazníkům Vám přinášíme novinku, která může ještě více zpříjemnit naše obchodní vztahy.

Celá věc je velice prostá. Pokud jste s námi spokojeni, **informujte své přátele a obchodní partnery**, o našich produktech a službách. Jako odměnu od nás Vám poskytneme dodatečnou slevu na obchody, které s námi provedete po celou dobu, po kterou bude vámi doporučený zákazník odebírat zboží od naší firmy. Vědět nám můžete dát způsobem, jaký je pro vás nejpohodlnější.

Výhodou pro nás bude rozšířená základna zákazníků. Výhodou pro Vás pak dodatečné zvýhodnění zboží. Výhodou pro nového zákazníka kvalita výrobků, kterou sami můžete potvrdit, ale samozřejmě i servis, který jsme zvyklí poskytovat Vám. Servis považujeme za standard pro všechny naše zákazníky.

NOVINKY NA WEBU:

V sekci katalog zboží je nově záložka: **Jeřábové aplikace**, kde naleznete celkovou nabídku sestavených závěsných ovladačů.

Viz obrázek -->

Giovenzana nabízí hlavní vypínače jak do panelu, tak na DIN lištu od 25A do 80A. Celý sortiment je běžně skladem. V případě, že v měsíci říjnu objednáte minimálně 10ks hlavních vypínačů a odkážete se na tento newsletter, zašleme Vám jedenáctý hlavní vypínač ZDARMA.

Pokud si nadále nepřejete dostávat tyto informace, dejte nám prosím vědět přes e-mail, děkujeme.

